

粗心！男子将手提袋遗失街头 暖心！民警环卫工人合力找回

手提袋内有重要资料与1.9万元现金，好在失而复得

□记者 魏巍 见习记者 吕百营 通讯员 张国锋

近日，一市民将装有重要资料与1.9万元现金的手提袋遗忘在街头的共享助力车上，过了很久才想起，所幸民警帮忙找回。

8月14日17时50分左右，西工公

安分局金谷园派出所接到一起报警称，一市民将装有贵重物品的手提袋丢失。民警胡卫卫与同事迅速赶到唐官路与八一路交叉口，见到报警者马先生。

胡卫卫询问得知，马先生的母亲住在附近，当日中午，他下班后在街头扫了一辆共享助力车来母亲家，停车时将

放在车筐里的手提袋忘得一干二净，手提袋里装有一沓重要资料和1.9万元现金。等到马先生下午想起手提袋并回来寻找时，手提袋已经不见了。

胡卫卫等人查看监控视频发现，当日14时20分左右，两名环卫工人在摆放路边的共享助力车时将手提袋捡走。很快，他们在附近找到了这两名环

卫工人。“环卫工人已将捡到的手提袋收好，并将此事上报给单位领导，如果失主不来认领的话，他们准备将手提袋上交。”胡卫卫说。

手提袋失而复得，马先生脸上的愁容一扫而光，给两名环卫工人每个人100元以表谢意。随后，他又制作了一面锦旗送到金谷园派出所。

担心！村民家中现巨型马蜂窝 放心！专业人员帮忙成功摘除



专业人员身穿“太空服”摘除马蜂窝（受访者供图）

□记者 魏巍 见习记者 吕百营

伊川一村民家中“长出”了一个长约1.5米的巨型马蜂窝，连日来马蜂蜇伤4名村民。8月19日，6名身穿“太空服”的专业人员成功将马蜂窝摘除。

当日上午，市神鹰救援队伊川大队队员李飞想接到群众求助称，伊川县葛寨镇杨楼村一村民家中有一个巨型马蜂窝，马蜂已蜇伤多人。李飞想与队友携带装备到达现场，只见马蜂窝位于村民家3楼的房间内，马蜂窝长约1.5米，不时有马蜂飞出。

该房间主要存放杂物，无人居住，因此主人未安装门窗。早在一个月

前，村民就发现马蜂在此筑巢安家，想着不影响生活，便没放在心上，不料马蜂接连蜇伤4人。

为摘除马蜂窝，李飞想等6名队员穿上形似太空服的防护服，先用灭害灵喷射马蜂窝，再用手锯将马蜂窝与墙顶的连接处锯开，把马蜂窝装进编织袋。

“我们最近接到了不少类似的求助。”市神鹰救援队伊川大队队长梁绪伟说，自8月初以来，他们已成功摘除50多个蜂窝，以马蜂窝居多。大家看到马蜂窝不要慌张，可悄悄远离，切忌惊扰或刺激马蜂，以免遭其攻击。

痛心！鸡脖当诱饵毒杀“流浪狗” 宽心！偷狗男子已被民警抓获

□记者 魏巍 通讯员 方楚

养狗的市民注意把狗拴好，既避免狗伤人，也避免狗被不怀好意的人惦记。日前，民警就抓获了一偷狗男子，对方用鸡脖当诱饵，先后毒死了4只“流浪狗”。

6月中旬，洛龙公安分局李楼派出所民警张起行接到辖区居民李先生报警称，家里的狗被人下药毒死了。张起行与同事得知，李先生养的狗属于杂交品种，是四五年前在关林市场购买的。“老人邻居家的一只狗也被毒死了，怀疑是偷狗人所为。”张起行说，事发前两天深夜，同一条街上一居民家的狗被一男子毒死，偷狗男子把狗装到摩托车上时被发现，

最后对该居民进行了赔偿。

随后，辖区居民丁先生报警称，他家的狗也不见了。民警查看监控视频得知，丁先生家的狗是被一偷狗男子毒死后偷走的。经分析比对，他们认为系同一个人所为。

民警经过摸排走访发现，辖区的郝某具有重大作案嫌疑。7月16日，民警将郝某传唤至派出所，对方对毒狗偷狗的犯罪事实供认不讳。民警调查得知，郝某一般在夜里作案，把毒药绑在从熟食店买来的鸡脖上，毒杀街头的狗，得手后再出手。

张起行说，郝某曾多次因偷狗被惩处，家人多次劝阻其这种行为。最终，郝某因盗窃被行政拘留15日、罚款500元。

交房公告

尊敬的中弘泊金湾9号、10号楼业主：

您所购买的物业于2021年8月30日开始办理交房手续，请您携带相关证件及资料至中弘泊金湾售楼部办理交房手续，详询63987777。

特此公告！
宜阳中弘卓越置业有限公司

中标公告

2021年8月20日上午，洛阳日报报业集团招标管理委员会就九鼎夏都水岸标识导视系统制作服务商采购项目，在报业大厦1413室进行了开标、评标、定标，最终选择洛阳玮杰文化传播有限公司为中标单位。

特此公告

联系电话：0379-65233526

洛阳日报报业集团

招标管理委员会办公室



文明出行 规范停车

践行价值观 争当好市民

洛阳市创建办 洛阳市文明办